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Napln prace

* Mereni s goniometrem/spektrometrem

» Vypocet Rydbergovy kostanty z
namerenych hodnot
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Spektralni série
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Presny goniometr-spektrometr
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Postup

Potreby: presny goniometr-spektrometr,
hranol, rtutova a vodikova vybojka,
sterbina

Disperzni uhel hranolu
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Rtutova vybojka

- vypocet indexu
lomu spektralnich
car

- V programu
Gnuplot

- pomoci funkce

n()L)=a+)L_C ~_

Disperzni vztah
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Spektrum vodiku

» vypocet vinovych délek spekt. Car
* pouze 3 spektralni cary

Spektralni Cara | Ziskan¢ Tabulkove
vodiku hodnoty |hodnoty
Cervena H, 656,4697| 656,2785
Azurova Hg 485,5089| 486,1327
Fialova H, 433,8638| 434,0466
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Rydbergova konstanta

» vypodet dle funkce P 1 ( 4n°
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Zaver
- méreni probéehlo uspesne

- namerena hodnota Rydbergovy konstanty je
konzistentni s tabulkovymi hodnotami
(odchylka 469 m-1)

Dekujeme za pozornost
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